

Pershendetje djema. Kështu që unë doja të ndaja historinë se si lindi libri Puzzle Rapture dhe pak nga dëshmia ime me ju. Unë u rrita në një shtëpi të krishterë dhe u bëra e krishterë në moshën 13 -vjeçare. Unë pata një takim radikal me Zotin që më bëri të dorëzoja jetën time tek Ai dhe unë isha në gjendje të dëgjoja zërin e Tij që nga dita që e pranova Atë Shpëtimtari im. Tani kam qenë i krishterë për më shumë se 34 vjet dhe kam qenë në shërbim të plotkohor për mbi 25 vjet duke shërbyer si misionar në Azi. Unë kam një burrë të mrekullueshëm dhe 5 fëmijë të mrekullueshëm që të gjithë e duan Jezusin.

Marrëdhënia që kam me Zotin më ka çuar nëpër shumë vendime që kam marrë gjatë gjithë jetës sime. Dëgjimi i zërit të Tij dhe ndjekja e asaj që Ai më ka thënë të bëj më ka çuar atje ku jam sot. Unë mund të jap shembuj të shumtë se si Zoti më foli për të bërë diçka dhe unë u binda dhe kjo çoi në shpërblim të madh ose Ai më tha se diçka do të ndodhte dhe ndodhi pikërisht ashtu siç tha Ai ose raste kur Ai thjesht më çoi në të bëjë diçka ose të mos bëjë diçka dhe doli të ishte vendimi i duhur. Unë nuk mund t'ju them për ndonjë rast ku Ai më foli dhe nuk ishte e vërtetë ose më çoi në marrjen e një vendimi të tmerrshëm për të cilin më vonë u pendova. Ai gjithmonë më ka udhëhequr drejt çdo të vërtete dhe e ka bërë rrugën time të drejtë ndërsa kam ndjekur zërin e Tij.

Zoti më flet si mik dhe më ka thënë në shumë raste se unë mund ta dëgjoj zërin e Tij më qartë se shumica e besimtarëve të tjerë. Unë nuk e them këtë për t'u mburrur ose për tu mburrur, vetëm për t'ju bërë të ditur se unë e dëgjoj të flasë dhe se Ai më flet qartë dhe unë mund të citoj fjalë për fjalë atë që Ai më thotë mua, sepse kështu flet qartë.

Kështu që unë dua të ndaj me ju atë që ndodhi në Dhjetor 2000 që e gjithë kjo më bëri të shkruaj dhe të përfundoj Librin e Puzzle Rapture. Ky libër ka qenë një punë në progres dhe unë fillova ta shkruaj atë në vitin 2012, kështu që u deshën gati 9 vjet për t'u përfunduar. Unë jam ende duke shtuar pjesë të vogla në libër ndërsa Zoti vazhdon të më tregojë gjëra. Fillova të studioj dhe hulumtoj deri në vitin 2000, kështu që më janë dashur mbi 20 vjet për të vënë të gjitha pjesët e enigmës në vend.

Gjithsesi, përsëri në Dhjetor 2000. Kjo është kur Zoti filloi të më jepte pjesët e enigmës. Në atë kohë, unë nuk e kisha idenë se Ai po më jepte pjesë për një enigmë dhe nuk do të ishte vetëm rreth janarit 2013 që unë përfundimisht ta kuptoja këtë. Për 12 vjet, u ndjeva aq i hutuar dhe madje sikur Zoti të më kishte mashtruar disi sepse nuk e kuptoja që Ai po më jepte vetëm pjesë të enigmës që të gjitha do të mblidheshin së bashku për të treguar datat shumë specifike për rrëmbimin dhe Ardhjen e Dytë të Krishtit te toka Nga dhjetori 2000 deri në dhjetor 2012, unë mendova se Zoti po më tregonte kohën e rrëmbimit dhe nuk e kuptova që Ai po më jepte vetëm pjesë për një enigmë të madhe që përfundimisht të gjitha do të përshtateshin së bashku.

Kështu, në Dhjetor 2000, Zoti erdhi tek unë ndërsa unë isha duke u lutur dhe më tha se Ai po vinte tek unë ndërsa Ai erdhi te Salomoni dhe do të më jepte një gjë. Ai më tha të mendoja mirë para se të vendosja sepse Ai do të më jepte gjithçka që i kërkoja prej Tij. Pasi shqyrtova për ca kohë se çfarë të kërkoja, u ktheva tek Ai me 2 dëshirat e mia më të mëdha. E para ishte se kur qëndrova para Tij në Ditën e Gjykimit, do të qëndroja para Tij me një zemër të pastër dhe se Ai

do të ishte i kënaqur me mënyrën sesi e kisha jetuar jetën time. Dëshira ime e dytë më e madhe ishte që Ai të përdorte jetën time për të arritur miliona njerëz për Mbretërinë e Tij. Unë nuk mund të vendosja se cila dëshirë ishte më e madhe derisa mendova vargun që thotë se ju mund të fitoni të gjithë botën, por të humbni shpirtin tuaj. Mendova se mund të ishte e mundur për mua të fitoja botën për Krishtin dhe në këtë proces të humbja shpirtin tim. Kështu i thashë Zotit se nëse do të mund të zgjidhja vetëm një gjë, do të ishte e para. Ai më tha se kisha zgjedhur me mençuri.

Ai më pyeti, "Nëse je më i vogli në Mbretërinë Time për gjithë përjetësinë dhe nëse të gjithë gjatë gjithë përjetësisë mendojnë shumë pak për ty, por nëse jam i kënaqur me ty, a do të ishte mirë me ty?" Kjo ishte një pyetje shumë e vështirë për mua për t'iu përgjigjur pasi doja të konsiderohesha e madhe në Mbretërinë e Tij dhe nuk doja që dikush të më shikonte nga lart, veçanërisht për gjithë përjetësinë. Por e kuptova se ajo që ishte me të vërtetë e rëndësishme ishte se Zoti ishte i kënaqur me mua dhe se nuk kishte rëndësi nëse dikush tjetër ishte. Kështu, më në fund i thashë Atij, "Po, do të ishte mirë me mua."

Shumë shpejt pasi kjo ndodhi, pashë një ëndërr për gjyshen time që kishte vdekur rreth 9 vjet më parë. Unë isha aq pranë saj dhe ajo kishte një ndikim të jashtëzakonshëm në jetën time dhe vendimin për të ndjekur Zotin. Thendrra ishte aq e vërtetë dhe më dukej sikur kisha kaluar gjithë natën vetëm duke folur me të dhe me të. Kur u zgjova, zemra ime u ndje aq e lumtur sikur të kisha qenë vërtet me të. Një gjë që bënim shpesh së bashku ishte vendosja e enigmave së bashku. Ajo i pëlqente të bënte enigma. Unë nuk i doja aq shumë enigmat në atë kohë, por thjesht më pëlqente të kaloja kohë me të, kështu që do t'i bashkohesha asaj në ato enigma të mëdha që do të duheshin javë për t'u përfunduar. Dashuria ime për enigmat filloi gjatë atyre shumë orëve që punuam së bashku. Nuk e dija në atë kohë se Zoti ishte gati të më jepte enigmën më të madhe të të gjitha kohërave për ta bashkuar dhe se Ai ishte gati të më jepte pjesën e parë për atë enigmë.

Menjëherë pas ëndrrës, Zoti më foli dhe më tha që 1 janari është Festa Johebrenj e Trupave. Unë nuk isha shumë i lidhur me profecitë biblike, por kisha dëgjuar për Festën e Trupave dhe e dija që disa të krishterë mësonin se rrëmbimi do të ndodhte në Festën e Trombeve, kështu që pyesja veten nëse Zoti po më thoshte se rrëmbimi do të ndodhte më 1 janar, e cila ishte vetëm pak ditë larg. Isha shumë e emocionuar. Asgjë nuk ndodhi dhe unë pyesja veten se çfarë donte të thoshte. Më 4 janar, rreth orës 1 të mëngjesit, Zoti më foli dhe më tha këto fjalë: "Ju do të jeni si Gjon Pagëzori dhe do të shkruani diçka që do të ndihmojë në shpëtimin e miliona njerëzve nga mashtrimi i ardhshëm. Ashtu si zëri im është si një bori dhe dita e fundit e Krijimit që fola ishte 6 dita e-të, ashtu edhe në fund të së 6 ditës-të dhe fillimit të 7 -të, do të bjerë trumpeta e fundit. Prisni që Unë të vij tek ju në fund të së 6 ditës-të." Mbaj mend që zgjova burrin tim dhe i thashë atë që Zoti më ka thënë. Unë pastaj zbrita poshtë dhe i thirra motrat e mia që jetonin në Amerikë dhe u tregova atyre që Zoti kishte thënë. U trondita. Mbaj mend që u ndjeva si Maria, kur engjëlli iu shfaq dhe i tha se ajo do të lindte Jezusin, Birin e Perëndisë. U ndjeva, pse Zoti më zgjodhi mua? Unë nuk jam dikush i veçantë, thjesht një person i zakonshëm. Zoti nuk më dha vetëm dëshirën e parë të zemrës sime, por edhe dëshirën e dytë. Ai do të më përdorte mua për të ndihmuar në shpëtimin e miliona njerëzve.

Shkrova një letër dhe ua dërgova shumë ministrive të profecisë së kohës së fundit dhe njerëzve që i njihja duke u thënë atyre se rrëmbimi do të ndodhte në fund të 6 janarit ose fillimit të 7 janarit. Supozova se kjo ishte ajo që Zoti po më thoshte dhe se disi vetëm duke shkruar atë letër, miliona njerëz do të njihnin Zotin. Në atë kohë nuk e kisha idenë se Ai thjesht po më jepte pjesë të enigmës dhe më niste në një udhëtim 21-vjeçar. Prita deri në Janar^{6:16} dhe ishte vetëm duke pasur një bisedë të mrekullueshme me Zotin. Më kujtohet që i thashë Atij para mesnatës se po filloja të më zinte gjumi dhe e pyeta se kur do të vinte. Ai më tha që të prisja edhe pak. Disa minuta pas mesnate, po shikoja nga dritarja e ulur në divanin tim, kur papritmas i gjithë trupi im filloi të dridhej me dhunë. Kjo zgjati për një minutë apo më shumë. Filloi papritur dhe përfundoi papritur. Mendimi im i parë ishte se mbase të vdekurit në Krishtin sapo ishin ringjallur dhe tani ne ishim gati për t'u rrëmbyer. E pyeta Zotin se çfarë ishte dridhja dhe Ai më tha që të prisja. Një minutë apo më vonë, trupi im filloi të dridhej përsëri dhunshëm. Gjatë kësaj dridhjeje të dytë, goja ime filloi të më shqente, si ndjenja që merr kur këmbët bien në gjumë, por ndjenja ishte në gojën time, dhe veçanërisht rreth buzëve të mia. E pyeta Zotin pse buzët e mia po më shponin dhe Ai tha se përfaqësonte kur Isaia pa Zotin dhe qymyri preku buzët e tij dhe mëkati i tij u shpagua. Dridhja u ndal papritur. Isha i tronditur dhe pyesja veten se çfarë do të thoshte e gjithë kjo. Pyesja veten nëse rrëmbimi sapo kishte ndodhur dhe unë kisha mbetur prapa. Kisha kaq shumë pyetje. Ndjeva që Zoti më mbështolli krahët e Tij të dashur dhe ndjeva se Ai po më përqaftonte. Ai më siguroi për dashurinë e Tij për mua dhe më tha se më duhej të studioja festat hebraike dhe se mund të shkoja në shtrat.

Supozova se Ai do të më shpjegonte gjithçka të nesërmen në mëngjes, kështu që unë shkova në shtrat dhe më zuri gjumi. E nesërmja erdhi dhe shkoi pa asnjë shpjegim. Dhe çdo ditë erdhi dhe shkoi për gati 12 vjet pa asnjë shpjegim. E dija se çfarë kishte thënë Zoti dhe studiova festat dhe u përpoqa të kuptoja gjithçka, por thjesht nuk munda. Unë u ndjeva shumë vetëm dhe i hutuar gjatë atyre 12 viteve dhe Zoti vetëm më tha të prisja dhe se një ditë të gjitha pyetjeve të mia do të merrnin përgjigje dhe unë do të kuptoja gjithçka. E vetmja gjë që ndodhi me të vërtetë gjatë atyre 12 viteve ishte që Kisha e Lindjes u bastis në Pranverën e vitit 2002, 1290 ditë para Ditës së Shlyerjes në 2005. Zoti më tregoi se kjo ishte kalaja e tempullit që ishte përdhosur nga të armatosurit forcat dhe ishte vendi i shenjtë i përmendur nga Jezusi në Mateu 24. Unë e dija se një ditë, neveria që shkakton shkretim do të ndodhte atje. Për më tepër, unë e dija që 7 dita e-të ishte domethënëse dhe gjithashtu zbulova se ne po jetonim në fund të 6000 vjetëve nga Krijimi, gati për të filluar Mijëvjeçarin e Ri. Unë ende nuk e dija se të gjitha këto gjëra ishin pjesë në një enigmë.

Zoti filloi të më fliste përsëri për këto gjëra në gusht 2012, që është kur fillova kanalim tim në YouTube. Ai më tregoi qartë për 7 ditën e-të të Tabernakujve. Edhe një herë, supozova se Ai po më thoshte se rrëmbimi do të ndodhte atë ditë. Kur nuk ndodhi, unë u zemërova dhe e pyeta Zotin pse po më mashtronte. U lëndova aq shumë. Unë kisha pritur për gati 12 vjet dhe kur Ai më çoi më në fund në një takim, asgjë nuk ndodhi përsëri. Pas disa ditësh zemërimi dhe lëndimi, u ktheva te Zoti dhe i thashë se më vinte keq për qëndrimin tim të tmerrshëm dhe kërkova faljen e Tij. Ai më pyeti nëse isha gati të vazhdoja. U trondita. Mendova se kisha mbaruar dhe ishte gjithçka vetëm një lloj prove për të parë nëse do t'i bindesha dhe do ta ndiqja. Atë edhe nëse dukej se Ai po më mashtronte. Kështu që unë i thashë se po, isha gati të vazhdoja - ende plotësisht i pavetëdijshëm se të gjitha këto gjëra ishin pjesë enigmë që Ai po

më jepte mua dhe që përfundimisht të gjitha do të kishin kuptim disa vjet më vonë. Data tjetër që Ai më tregoi ishte 7 dita e-të e Hanukkah. Jam i sigurt që tashmë mund ta merrni me mend - asgjë nuk ndodhi as atë ditë. Por në atë kohë, unë kisha filluar të merrja ndjenjën se po çonte diku.

Më 14 shkurt 2013, shkova në qendrën time të shërbimit dhe dikush erdhi në zyrën time dhe më bëri një dhuratë. Ata thanë që dikush sapo ishte ndalur dhe kërkuan që dhurata të më bëhej. Njëra nga vajzat e mia ishte në zyrë me mua dhe më pyeti se çfarë mendoja se ishte. Unë thjesht thashë: "ashtë një enigmë". Nuk e kam idenë se si e dija atë, por thjesht ndjeva se ishte një enigmë, edhe pse kurrë më parë nuk më ishte bërë një enigmë si dhuratë. E hapa, dhe me siguri, ishte një enigmë. Mendova, mirë kjo është e çuditshme. Pa emer. Nuk e kam idenë nga kush ishte. Shkova në shtëpi dhe e bashkova në vetëm disa orë. Ishte enigma më e çuditshme që kisha bërë ndonjëherë pa pjesë qoshe ose pjesë buze dhe të gjitha pjesët ishin në forma dhe madhësi të ndryshme. Disa nga pjesët ishin të mëdha dhe të tjerat ishin të vogla. Ishte një enigmë e bukur dhe ndërsa e shikoja, ndjeva praninë e Zotit. M'u kujtua gjyshja dhe ëndrra që kisha parë. E kuptova që ishte Dita e Shën Valentinit. Dhe kjo ishte kur kuptova se e gjithë kjo ishte një enigmë dhe Zoti po më jepte vetëm një copë në të njëjtën kohë dhe se një ditë, gjithçka do të mblidhej dhe do të kishte kuptim të përsosur.



Ishte në të njëjtin muaj të shkurtit 2013, kur zoti Obama njoftoi planin e tij për të shkuar në Jeruzalem. U fol shumë në disa faqe interneti të profecive për atë që ndoshta qëndronte në Malin e Tempullit dhe që ishte neveria e shkretimit. Fillova të lexoj se disa njerëz menduan se viti 2009 ishte fillimi isë 70 -të të Danielit javësdhe panë që zoti Obama ishte zgjedhur si fituesi i Çmimit Nobel për Paqen në 7 ditën e-të të Tabernacles në 2009 dhe pastaj iu dha çmimi vetëm disa orë më parë fillimi i Kislev 24. Unë pashë që Haggai 2 tregoi ato data të sakta në lidhje me Zotin që tronditi qiejt dhe tokën dhe solli dëshirën e të gjitha kombeve tek Ai. Unë numërova 1260 ditë nga kur Obama u zgjodh si fitues i Çmimit Nobel për Paqe dhe erdhi në 22 Mars 2013. I thashë vetes, nëse Zoti Obama shkon në Betlehem dhe qëndron në shpellën në Kishën e Lindjes mbi atë datë, atëherë kjo është e neveritshme e shkretimit dhe kjo do të thotë se shkretimi është menjëherë pas kësaj, i cili duhet të përfshijë ngjarjen e rrëmbimit. Por në atë kohë, zoti Obama kishte përmendur vetëm për shkuarjen në Jerusalem dhe asgjë për shkuarjen në Betlehem. Kur ai më në fund njoftoi planet e tij për të shkuar në Kishën e Lindjes, nuk mund ta besoja. Më në fund po ndodhte.

Disa prej jush mund të pyesin se si në botë zoti Obama duke qëndruar në shpellë ishte një gjë e neveritshme për Zotin dhe gjithashtu se si ndaloi sakrificën e përditshme. Epo, çdo ditë, qindra dhe shpesh mijëra njerëz nga e gjithë bota rreshtohen në Kishën e Lindjes për të ofruar një sakrificë lavdërimi dhe falënderimi ndaj Zotit që erdhi në tokë për të paguar mëkatet e tyre dhe për të dhënë atyre jetë të përvetshme. Kjo është një sakrificë që i pëlqen Zotit. Në ditën kur zoti Obama dhe shoqëruarit e tij shkuan atje, askush tjetër nuk u lejua të hynte. Sakrificat e lavdërimit dhe ofrimit të falënderimit u ndal në atë ditë dhe mund t'ju siguroj se ai nuk shkoi atje



për t'i ofruar lavdërimin ose mirënjohjen e tij Jezusit për ardhjen në tokë. Ndërsa ne nuk e dimë se çfarë mund të ketë ndodhur ndërsa ai qëndronte në shpellë, ajo për të cilën jam i sigurt është se zemra e tij nuk ishte e përulur dhe ai nuk i dha asnjë falënderim Jezusit ose nuk e pranoi atë si Zot. Jam i sigurt se një ditë të gjithë do të dimë saktësisht se çfarë tha zoti Obama, qoftë me zë të lartë apo vetëm në mendimet e tij private, kjo ishte një neveri e madhe për Zotin atë ditë. Çfarëdo që të ishte, ishte një neveri aq e madhe për Zotin sa filloi një numërim mbrapsht 40-ditor për shkretimin e Amerikës dhe pjesës më të madhe të botës.

Pasi ndodhi kjo neveri, Zoti më drejtoi në 7 ditën e-të të Bukës së Ndormë dhe më tregoi se kalendari hebre ishte një muaj më 2013. I numërova ditët dhe pashë se ishin 40 ditë nga kur ishte e neveritshme do të ndodhë deri kur të ndodhë shkretimi-Ai po i jepte një periudhë hiri 40-ditore Amerikës, ashtu siç bëri në Ninevah. Unë numërova 1290 ditë nga data e neveritshme dhe arriti në Festën e Borive në vitin 2016. Numërova 1260 ditë nga dita e vërtetë e 7 -të e Bukës së Ndormë dhe arriti në Ditën e Shlyerjes në vitin 2016. Unë numërova 1335 ditë nga e njëjta ditë dhe ajo arriti në fillimin e Hanukkah në 2016. Danieli 12 na thotë se ata që arrijnë në fund të 1335 ditëve do të jenë të bekuar dhe Haggai 2 na thotë se deri në 24 ditën e-të të 9 muajit të-të, ose Hanukkah Eve, asnjë frut nuk gjendet në fiku, por që nga kjo ditë e tutje do të jemi të bekuar. Dita e bekuar është dita e parë e Hanukkah në fund të një numërimi prej 1335 ditësh dhe kjo do të jetë rrëmbimi i dytë, i ndjekur nga Ardhja e Dytë e Krishtit në tokë një javë më vonë. Këto janë ngjarjet e dyta dhe të treta të mjerimit të përmendura në Zbulesë. Të gjithë numrat përshtaten. Isha shumë e emocionuar. Por 2 maji 2013, erdhi dhe shkoi pa ndonjë ngjarje rrëmbimi ose shkretimi. Edhe një herë, isha aq i hutuar. Por shumë pjesë të enigmës përshtaten së bashku për mua që thjesht ta hedh enigmën dhe të them se nuk ishte e drejtë. Më duhej të më mungonte diçka, por çfarë ishte ajo?

Rreth 5 muaj më vonë, në tetor 2013, unë po i shprehja përsëri zhgënjimin tim Zotit dhe e pyesja Atë pse Ai nuk erdhi kur Shkrimet e Shenjta treguan aq qartë 2 maj 2013. Unë thashë: "Nineva u pendua dhe ju vonuat gjykimin tuaj Me Ky enigmë ka kuptim vetëm nëse Amerika u pendua, por ata nuk u penduan, kështu që pse e vonuat gjykimin Tënd? " Zoti u përgjigj: "A je i sigurt se nuk kishte pendim?" Unë thashë: "Po, jam plotësisht i sigurt se do të kisha dëgjuar për të nëse Amerika do të ishte penduar." Ai tha, "Ju mungon diçka e rëndësishme. Gjeje." Kjo më dha shpresë - ndoshta më kishte munguar diçka. Kështu që unë shkrova në Google diçka si Amerika pendohet maj 2013 dhe gjeta një sit që fliste për këtë periudhë 3-ditore të lutjes dhe agjërimit që filloi më 30 prill dhe zgjati deri më 2 maj 2013. Më 24 prill 2013, një 3- agjërimi i ditës u thirr nga udhëheqësit e kishës në të gjithë botën dhe të paktën 28 kombe morën pjesë në këtë agjërim. Unë pashë se si ata besimtarë nga e gjithë bota i kishin thirrur Zotit në ato 3 ditë duke kërkuar që Ai të kishte mëshirë për Amerikën. 30 Prilli ishte Dita Kombëtare e Pendimit në Amerikë dhe 2 Majisi Dita Kombëtare e Lutjes në Amerikë. Një thirrje mbarëbotërore iu drejtua Zotit për 3 ditë duke kërkuar që Zoti të ketë mëshirë për Amerikën në fund të periudhës së provës 40-ditore. Unë qava. Une qesha. E kisha gjetur copën që

mungonte. Atëherë Zoti tha: "Kujtoni Esther." Mendova se si ajo ishte Nusja e virgjër e zgjedhur e cila përfaqëson Nusen e Krishtit dhe si u kërkoi njerëzve të saj të agjëronin për 3 ditë sepse të gjithë ishin gati të vriteshin. Në ditën e tretë të agjërimit ajo rrezikoi jetën e saj dhe iu afrua Mbretit që të përpiqej të shpëtonte njerëzit e saj nga asgjësimi dhe në fund, kërkesa e saj u plotësua dhe njerëzit e saj u kursyen. Unë pashë paralajmërimin e historisë së Jonas dhe të Esterit dhe kuptova se Zoti po vononte gjykimin e Tij. Dhe pastaj pashë te Mateu 25 dhe Zbulesa 10 që kjo vonesë gjendet në Shkrimet. Kështu që unë u nisa për të kuptuar se kur do të përfundonte kjo vonesë.

Në një moment gjatë kësaj periudhe kohore, Zoti më dha pjesën e enigmës së vonesës 4-vjeçare të gjetur në shëmbëlltyrën e fikut. Unë as nuk e kuptova deri vite më vonë se Jezusi në të vërtetë tregon shëmbëlltyrën e fikut në Mateun 24, i cili është kapitulli mbi rrëmbimin dhe Ardhjen e Dytë. Vazhdova ta vendosja këtë pjesë në vendin e gabuar dhe e tregova vitin 2016 si ngjarja e Ardhjes së Dytë. I kisha disa njerëz të shkruanin për të pyetur se ku ishte shenja e Mateut 24 në 2016 - Jezusi na dha qartë shenjën për të parë se çfarë do të ndodhte gjatë ngjarjes së Ardhjes së Dytë, që është se dielli do të errësohej, hëna nuk do të jepte dritën e saj dhe yjet do të binin nga qielli. Unë nuk mund ta gjeja atë shenjë askund pranë Hanukkah të vitit 2016 dhe u hutova. Të gjitha pjesët i referohen vitit 2016 si fundi isë 70 -të të Danielit javës dhe Ardhjes së Dytë të Krishtit. Zoti thjesht po vononte gjykimin e Tij siç tha Ai do të bënte në Mateun 25 dhe në Zbulesën 10 dhe duke shkurtuar ditët e shtrëngimit siç tha në Mateun 24. Pra, pse nuk u gjet ajo shenjë gjatë Hanukkah në 2016? Ishte pjesa e vetme që nuk mund ta kuptoja.

Kur Hanukkah i vitit 2016 erdhi dhe iku, kuptova se gjithçka kishte përfunduar. Natyrisht, ne nuk ishim ende në 70 -të të Danielit javës dhe të gjitha këto ngjarje që ndodhën midis 2009 dhe 2013 duhet të kenë qenë thjesht një paralajmërim i asaj që do të ndodhte në të ardhmen. Por disi e dija që nuk ishte e drejtë dhe e dija që Zoti më kishte treguar këto gjëra dhe se duhet të më mungonte akoma diçka. Ishte janar i vitit 2017 kur më në fund e vendosa enigmën e shëmbëlltyrës së fikut në vendin e duhur. Asnjëherë nuk më kishte shkuar në mendje se Zoti në të vërtetë do të ndalonte javën e 70-të të Danielit pikën e mesit dhe do të jepte një vonesë 4-vjeçare për të parë nëse Amerika do të jepte fryt apo jo. Ai vit i katërt ishte një vit zgjedhor dhe Zoti donte t'i jepte Amerikës një shans më shumë për të zgjedhur një udhëheqës i cili do të përpiqej ta kthente kombin përsëri në moral dhe standardet biblike. Zoti ndaloie 70-të të Danielit javë pikërisht në 7-të ditën e Bukës së Ndormë në 2013 në Ditën Kombëtare të Lutjes në Amerikë, në ditën e tretë të agjërimit 3-ditor të Nuses së Krishtit në të gjithë botën, ku ata bërtitën për Të ki mëshirë për Amerikën, dhe pastaj Ai e rifilloi atë në 7 ditën e-të të Bukës së Ndormë në 2017, gjatë Vitit të Jubileut. Isha shumë i emocionuar kur e vendosa më në fund këtë pjesë të enigmës aty ku i përkiste. Por si mund të jem i sigurt? E dija se kishte vetëm një pjesë që kishte munguar në vitin 2016 - shenja e errësimit të diellit, hëna që nuk jep dritën e saj dhe yjet që bien nga qielli. Unë shikova dhe mjaft i sigurt, kishte një eklips diellor total në ditën e dytë të Hanukkah në 2020. E dija që Ardhja e Dytë do të ndodhte gjatë Hanukkah në fund të numërimit të 1335 ditëve dhe se Jezusi tha menjëherë pasi përfundoi Mundimi i Madh , këto 3 shenja do të ndodhnin. Pra, kisha një nga 3 shenjat në datën e duhur. Por nuk kishte eklips hënor, kështu që u dekurajova. Unë shkova në shtrat atë natë dhe Zoti më kërkoi të mendoja për diçka që mund të bëjë që hëna të mos japë dritën e saj përveç një eklipsi. M'u desh pak

kohë, por kuptova se një herë në muaj hëna nuk jep dritë. Gjëja e parë që bëra të nesërmen në mëngjes kur u zgjova ishte të kontrolloja në google për të parë nëse 14 Dhjetor 2020, ishte dita kur Hëna nuk do të ndriçonte, dhe mendoni çfarë? Ishte! Po emocionohesha edhe më shumë! Unë nuk e kisha idenë se çfarë nënkuptonin yjet që binin nga qielli, kështu që mendova se ndoshta i referohet vetëm një pushtimi të alienëve ose të gjithë ne që kthehemi me Krishtin në tokë më 13 dhjetor. Pastaj dikush më shkruajti dhe më tha se shiu i meteorëve Geminid arrin kulmin më 13 dhe 14 Dhjetor çdo vit dhe unë kontrollova dhe mjaft i sigurt, ishte e vërtetë. Ne kishim shenjën që Jezusi na tha se do të ndodhte në Ardhjen e Dytë të Krishtit në tokë - dielli do të errësohej, hëna nuk do të jepte dritën e saj dhe yjet do të binin nga qielli.

Pra, unë pashë qee 70 -të e Danielit javapërfundoi në vitin 2020. Por kur do të ndodhte rrëmbimi i frytit të parë?

Në Mateun 24, kapitulli ku Jezusi na flet për ngjarjet e fundit të kohës, Ai na kujton të mësojmë shëmbëlltyrën e fikut. Cila është shëmbëlltyra e fikut? It'shtë një histori e thjeshtë që Jezusi tha për një fik që iu dha 3 vjet për të dhënë fryte. Pronari vjen pas 3 vitesh duke kërkuar fruta, por nuk mund të gjejë asnjë dhe dëshiron që kopshtari ta shkurtojë atë. Por kopshtari kërkon një vit të fundit që të kujdeset për pemën para se ta presë dhe pronari pranon. Pra, pemës i jepen gjithsej 4 vjet për të dhënë fryte. Pema në këtë shëmbëlltyrë është e njëjta pemë që gjejmë në Daniel 4, e cila është një ëndërr që i është dhënë Nebudchanezzar për një pemë që do të pritët. Kjo pemë ishte aq e madhe dhe ishte e bukur dhe ushqente botën. Kjo pemë është Amerika. Monumenti ynë i parë Kombëtar quhet Kulla e Djallit dhe duket tamam si një trung i madh pemësh që është prerë. Zoti na la të gjitha këto shenja në mënyrë që ne të dimë se shëmbëlltyra po flet për Amerikën, Izraelin e Ri të ditëve të fundit, kombin që ushqe botën, jo vetëm fizikisht, por shpirtërisht. Amerika, kombi i madh që është larguar nga Zoti, mbretëresha mburrëse e Zbulesës 18, e cila në një ditë, plagët e saj do ta kapin atë. Kjo po flet për Ditën e Zotit, ditën e fundit të 70 -të të Danielit week. Gjatë kësaj dite, e cila është një vit e gjatë, ajo duhej prerë dhe shkatërruar, për të mos u ngritur më kurrë.

Pra, duke iu kthyer shëmbëlltyrës, pse pemës iu dha viti i katërt për të dhënë fryte? Epo, viti i katërt do të kishte qenë nga 7 dita e-të e Bukës së Ndormë në 2016 deri në ditën e 7-të të Bukës së Ndormë në 2017. Çfarë ndodhi gjatë këtij viti në Amerikë, nga Pranvera e 2016 deri në Pranverën e 2017? Ishte një vit zgjedhor në Amerikë. Për 8 vjet, Amerika kishte zgjedhur një president i cili përfaqësonte dhe përfaqësonte gjithçka që është anti-biblike dhe anti-e krishterë. A do të vazhdonte Amerika në këtë rrugë, apo kombi do të vinte në pushtet një njeri që mbështeste parimet e krishtera dhe biblike? Amerika zgjodhi drejt dhe fiku filloi të japë fryte edhe një herë. Numërimet 1260 dhe 1335 ditore të Danielit dhe Zbulesës rifilluan përsëri në 7-të ditën etë Bukës së Ndormë në 2017 dhe përfunduan në Ditën e Shlyerjes në 2020 dhe fillimin e Hanukkah në 2020.

Pra, nëse është e vërtetë, pse e para ngjarja e kënaqësisë nuk ndodh në 7 ditën e-të të Bukës së Ndormë në 2017? Gruaja e Zbulesës 12, ose Nusja e Krishtit, do të çohet në një vend të përgatitur për të nga Zoti për 1260 ditë, jashtë mundësive të gjarprit. Këtu fillojmë të marrim më shumë pjesë të enigmës dhe t'i vendosim ato në vend. Jezusi na tha se nëse nuk shkurtohen ditët, asnjë mish nuk do t'i mbijetojë asaj që po vjen. Ai na tha te Mateu 25 dhe Zbulesa 10 se

ardhja e Dhëndrit do të vonohej. Ne tashmë e pamë që kishte një vonesë 4-vjeçare, por kjo vonesë nuk përfshinte shkurtimin e ditëve. Vonesa e dytë filloi në 7 ditën e-të të Bukës së Ndorme në vitin 2017 dhe përfshinte shkurtimin e ditëve të Mundimit të Madh për shenjtoret e lënë pas. Jezusi na tha se ditët do të shkuroheshin për hir të të zgjedhurve. Forshtë për shenjtoret e Tij të lënë prapa që Ai po i shkurton këto ditë, në mënyrë që disa të mbijetojnë ditët e tmerrshme përpara. Ne e dimë se zemra e Tij është për të humburit dhe Ai do të linte 99 -ën për të gjetur atë një dele të humbur. Ai po i frenon forcat e errësirës për atë kohë sa të jetë e mundur, në mënyrë që më shumë njerëz të hyjnë në Mbretërinë e Tij dhe ata që nuk janë kapur në rrëmbimin e frytit të parë nuk do të kenë vite vuajtjesh dhe mundimesh dhe të gjithë do të vriten për mos marrjen e Marku i Bishës.

Pra, përsëri në pyetjen ... pse ngjarja e parë e rrëmbimit nuk u zhvillua në 7 ditën e-të të Bukës së Ndorme në 2017? Në shëmbëlltyrën e fikut, prerja e pemës varet nga fakti nëse gjenden fruta në pemë. Jezusi erdhi duke kërkuar fruta në një fik në 11 ditën e-të të nisanit. Gjykimi duhej të kishte filluar në 21 ditën e-të Nisanit. A kishte ndonjë gjë që ndodhi gjatë asaj periudhe 10-ditore që do të kishte vonuar edhe një herë gjykimin e Perëndisë dhe do të kishte filluar shkurtimin e ditëve për të cilat foli Jezusi? Në ditën e tretë të Bukës së Ndorme, ose Festës së Frutave të Parë në 2017, Presidenti Trump nënshkroi një projekt -ligj që do të financonte Planifikimin e Prindërisë. Kjo ishte hera e parë që ndonjë President i SHBA kishte bërë diçka për të ndaluar abortin që kur u legalizua në 1973. Ne e shohim pa pushim në Dhjatën e Vjetër ku përmendet se mbreti bëri të keqen në sytë e Zotit ose mbreti bëri atë që ishte e drejtë në sytë e Zotit. Lordshtë shumë e rëndësishme për Zotin çfarë bën udhëheqja e një kombi dhe Ai jep bekim ose ndalon bekimin bazuar në faktin nëse udhëheqësit bëjnë atë që është e keqe ose atë që është e drejtë. Ajo që Presidenti Trump dhe udhëheqësit e Amerikës bënë gjatë Festës së Bukëve të Ndorme dhe gjatë Festës së Hanukkah në 2017, e kursyen kombin dhe të gjithë botën nga gjykimi i Zotit dhe ndihmuan në shkurtimin e ditëve të mundimit. Kur z. Obama qëndroi në vendin e shenjtë në ditën e 11^{te} të Nisanit, duke mos adhuruar Jezusin ose duke u përulur para Krijuesit të tij, ky veprim ishte një neveri e tmerrshme për Zotin. Zoti do të sillte një gjykim të jashtëzakonshëm mbi Amerikën për shkak të këtij akti, dhe shumë akteve të tjera që çuan në këtë të administratës së Obamës. Por lutjet e njerëzve të Perëndisë në mbarë botën e frenuan gjykimin e Tij në atë kohë dhe aktet e udhëheqjes së re të Amerikës e frenuan gjykimin e Tij edhe një herë në vitin 2017. Por Ai na tregon në Fjalën e Tij saktësisht sa ditë do të mbahet ky gjykim nga vonesa e parë deri në vonesën përfundimtare. E gjithë historia zbulohet në Fjalën e Tij dhe tani po zbulohet, ashtu siç na tha Danieli 12: 4 në ditët e fundit.

Nëse lexoni librin Rapture Puzzle ose shikoni librin The Rapture Puzzle në video apo edhe përmbledhjen e librit, unë hyj në detaje për vonesën tjetër që ndodhi gjatë Hanukkah të vitit 2017. Ai përfshinte qëndrimin që Amerika mbajti në lidhje me Jeruzalemin kryeqyteti i Izraelit. Kjo ishte vonesa e tretë dhe ditët e Mundimit të Madh vazhduan të shkuroheshin. Kjo vonesë përfundoi gjatë Hanukkah 2019, kur filloi Dita e Zotit, ose fillimi i ditës së fundit të 70 -të të Danielit javës. Vonesa e katërt filloi gjatë Hanukkah të vitit 2019. Dita e 7 -të e 70 -të të Danielit javësishte nga Hanukkah 2019 në Hanukkah 2020. Gjithçka tregoi se ky vit ishte fillimi i gjykimit të Zotit në tokë, dita e fundit e 70 -të të Danielit javës. Kur asgjë nuk ndodhi, Zoti më tha të kërkoja shenjën e errësimit të diellit, hëna që nuk jep dritën e saj dhe yjet që bien nga qielli në dhjetor 2021 gjatë Hanukkah. Sigurisht, është atje. Ne kemi një eklips diellor total më 4

dhjetor, hënën e re (kur nuk jep dritë) gjithashtu më 4 dhjetor dhe ditën e parë të shiut meteor Geminid më 4 dhjetor, i cili në fakt është edhe më domethënës se dita kur arrin kulmin që nga viti një ditë më parë (3 Dhjetor), yjet nuk po bien. 4 Dhjetor 2021, është 6 dita e-të e Hanukkah. Zoti më kishte treguar tashmë se 7 dita e-të e Hanukkah do të ishte Ardhja e Dytë e Krishtit në tokë, siç ishte parashikuar nga kurorëzimi i Mbretëreshës së virgjër Estera në atë datë. Pra, kjo gjithashtu përshtatet më mirë në enigmën, me Zotin që i mbloodhi të zgjedhurit e Tij nga skajet e qiejve në 6 ditën e-të të Hanukkah për t'u kthyer në tokë në 7 ditën e-të të Hanukkah. Por si mundet Zoti t'i shtojë një ditë tjetërsë 70 -të të Danielit javësdhe pse do ta bënte këtë?

Më pas ai më kujtoi sesi njëzetë ditë eiu shtua Festës së Tabernakujve dhe se si Festa e Bukës së Ndorme dhe Tabernakujve pasqyroheshin me njëra -tjetrën, përveç se në Tabernakuj 7 -të e Dita eShtunës shtyhet përsëri në 8 ditën e-të. Ai më kujtoi se Ai pushoi në ditën e shtatë të Krijimit, duke parashikuar sesi Ai do të pushonte në 7 ditën e-të. Dhe fillova të kuptoj se Zoti nuk mund të merrte gjykimin e Tij në vitin 2020, sepse Presidenti Trump ishte akoma në detyrë dhe po vepronte si një kufizues i gjykimin të Zotit në tokë. Ai duhej të hiqet para se të fillonte gjykimi i Perëndisë në vitin 2021. Kjo është arsyeja pse Shkrimet përmendin "atin e fundit". Shtë një çelës tjetër që Zoti la për ne që pasi Trump të largohet nga detyra, gjykimi i Zotit mund të fillojë.

Pra, këtu jemi në vitin 2021, 8 dita e-të esë 70 -të të Danielit javës. Dita e Zotit. Ai ka vazhduar të vonojë gjykimin e Tij dhe të shkurtojë ditët për hir të të zgjedhurve të Tij. Për ata prej jush që pyesin se si Ai mund të vonojë kur ka një kohë të caktuar, unë do ta them vetëm këtë - ka një kohë të caktuar dhe është caktuar dhe është caktuar nga përjetësia. Zoti nuk e ndryshon planin. Vonesat janë thjesht diçka që Ai e futi në enigmën e Tij të kohës së fundit për t'i treguar botës se sa i mëshirshëm, i mëshirshëm dhe shpirtgjerë është Ai ndaj botës. Ka pasur shumë raste kur Zoti mund të kishte sjellë gjykimin e Tij që do të kishte përmbushur Shkrimet, por Ai ka vazhduar të vonojë në mënyrë që më shumë njerëz të hyjnë në Mbretërinë e Tij dhe t'i bëjë ditët e Shtrëngimit të Madh sa më të shkurtër sa të jetë e mundur sipas Shkrimeve Me Ai është një Atë i dashur, jo një Atë i zemëruar. Ai është i zemëruar ndaj mëkatit, por i dashur ndaj gjithçkaje që Ai ka bërë, duke mos dashur që dikush të humbasë, por të gjithë të kenë jetën e përjetshme nëpërmjet Birit të Tij.

Ne jemi tani pak muaj para Ardhjes së Dytë të Krishtit në tokë më 5 Dhjetor 2021. Ka mbetur pak kohë. Ne mund të shohim në Zbulesën 14 se ka 2 ngjarje të korrjes. E para përfshin frytet e para që i ofrohen Zotit dhe e dyta lidhet me vjeljen e rrushit, e cila do të na tregonte ose Festën e Tabernakujve ose Hanukkah (festivali i dytë i Tabernakujve). Këto janë 2 ngjarjet e para mjeruese të Zbulesës. Unë besoj se data më e mundshme për ngjarjen e parë të rrëmbimit do të jetë 24 tetor 2021, dhe një rrëmbim i dytë më 28/29 nëntor 2021, në fillim të Hanukkah. Ju lutemi lexoni librin tim për të kuptuar pse besoj se Shkrimet na tregojnë për këto 2 data.

Shkrimet nuk mësojnë se të gjithë të krishterët merren në rrëmbimin e frytit të parë. Ata që janë të pastër në zemër dhe me të vërtetë e duan Krishtin me gjithë zemrën, shpirtin, mendjen dhe forcën e tyre dhe i duan të tjerët si veten e tyre janë ata që do të korren. Do të ketë një kohë pastrimi për shenjtorët e lënë pas, të cilët me të vërtetë nuk e vunë Krishtin të parin dhe lejuan mëkatin në jetën e tyre që i ndau ata nga Zoti. Duringshtë gjatë kësaj kohe të Mundimit të Madh që do të mandatohet Shenja e Bishës, ose vaksinimi kundër COVID. Shkrimi është i qartë se

ata që marrin këtë shenjë do të humbasin përjetësisht. Nëse tashmë jeni mashtruar duke marrë këtë "vaksinë", ju lutemi pendohuni dhe besoj se Zoti mund të ketë mëshirë për ju nëse e keni bërë atë në padije të plotë dhe refuzoni të regjistroheni për "pasaportën e vaksinës" ose "kodin QR" ose çfarëdo tjetër ata vijjnë për t'ju lejuar të blini ose shisni nëse jeni vaksinuar. Zgjidhni të vuani së bashku me "të pavaksinuarit" dhe tregoni zemrën tuaj të penduar duke refuzuar të pranoni skemën e tyre të keqe. Shtë një provë përfundimtare e bindjes dhe gatishmërisë për të dhënë jetën tuaj. Menjëherë pasi të ketë mbaruar kjo Mundim i Madh, dielli errësohet, hëna nuk jep dritën e saj dhe yjet bien nga qielli më 4 dhjetor 2021.

Unë besoj se jashtëtokësorët nga humnera do të shfaqen në kohën e rrëmbimit të frutave të parë për të mashtruar ata që lanë pas. Asteroidët ose meteoritët do të fillojnë të përplasen në tokë duke shkaktuar shkatërrime masive dhe cuname dhe katastrofa të tjera të shumta që Shkrimet na paralajmërojnë për të gjitha që fillojnë të ndodhin këtë tetor të vitit 2021. Njerëzit do të kenë shumë frikë të lënë shtëpitë e tyre ose të shkojnë në punë, ashtu siç i tha Jezusi na erdhi një kohë kur askush nuk mund të punonte. Kjo do të shkaktojë kolaps masiv ekonomik, shumë më keq sesa edhe atë që po shohim tani, dhe uria do të krijojë për qindra miliona njerëz në të gjithë botën, të cilët janë krejtësisht të papërgatitur për atë që po vjen.

Unë shpresoj dhe lutem që ju të shihni në këtë enigmë dashurinë dhe mëshirën e jashtëzakonshme të Zotit, duke shkurtuar ditët e Mundimit të Madh nga 42 muaj në vetëm 42 ditë. Në Zbulesën 12, ne lexojmë se djalli është plot tërbim sepse e di që koha e tij është e shkurtër. Nëse Zoti do t'i kishte dhënë atij 3 vjet e gjysmë për të shkatërruar këtë planet, asnjë person nuk do të ishte ende gjallë për të dëshmuar kthimin e Zotit në tokë në dhjetor 2021. Në vend që shenjtoret e lënë pas të kalonin 3.5 vjet Mundime të Mëdha, ata do të duhet të durojnë vetëm 35 ditë. Do të ketë një periudhë gjykimi 40-ditore që fillon përsëri në 17-të ditën e të Chesvan dhe përfundon gjatë Hanukkah më 3 dhjetor 2021. Menjëherë pas mundimit, dielli errësohet, hëna nuk jep dritën e saj dhe yjet bien nga qiell më 4 dhjetor 2021.

Pra, nga e dimë se kjo është e saktë dhe se nuk kanë ardhur ende 3 ½ vjet Mundime të Mëdha? Shikoni shenjat në qiell. Jezusi na tha se dielli do të errësohej, hëna nuk do të jepte dritën e saj dhe yjet do të binin nga qielli kur të kthehej me njerëzit e Tij për të filluar Mijëvjeçarin e Ri. Ne mund të shohim hënat e gjakut në ditët e festave hebraike nga 2013 deri në 2015 dhe eklipset e diellit në fillim të vitit biblik dhe Festa e Borive në 2015 na treguan fillimin e Ditës së Zotit në fund të 2015 deri në fund të vitit 2016. Por ne nuk kishim shenjën e Ardhjes së Dytë të gjetur në Mateu 24 në atë kohë, duke treguar se Zoti e dinte dhe planifikonte gjithmonë se Ai do ta ndalonte 70-të të Danielit në javëgjysmë të rrugës dhe do ta rifillonte atë 4 vjet më vonë. Ai i fshehu të gjitha këto në Fjalën e Tij si një enigmë të madhe, duke pritur kohën kur më në fund do t'i bashkonim të gjitha së bashku në këto ditë të fundit. Dhe pastaj, në një kthesë të madhe të fundit në enigmën e Tij të mahnitshme, Ai shtoi njëzetë ditë të nënës 70 -të të Danielit javëndhe vuri përsëri të njëjtën shenjë gjatë Hanukkah që pamë në vitin 2020.

Më besoni, nëse jeni lënë prapa dhe duhet të duroni të Madhën Mundim, ju me të vërtetë do të shpresoni dhe luteni që ky afat kohor të jetë i saktë sepse do të jetë shumë më keq se gjithçka që mund të imagjinoni dhe shumica e njerëzve nuk do të mbijetojnë më shumë se 40 ditë. Satanit po i kthehet autoriteti që ka humbur dhe ai është gati të shkatërrojë këtë planet dhe të

gjithë në të. Nusja e Krishtit do të kurorëzohet si bashkë-sunduese e tokës në 7- ditën e të Hanukkah në 2021, që është 266- dita e të vitit biblik. Periudha e shtatzënisë njerëzore zgjat 266 ditë nga ngjizja deri në lindje. Ajo do t'i zbulohet botës në 7 ditën e-të të Hanukkah, pasi në një martesë hebraike, Nusja u zbulohet mysafirëve në pritje në 7 ditën e-të të dasmës kur i hiqet veli. Bibla thotë se i gjithë krijimi është duke pritur që bijtë e Perëndisë të zbulohen.

Për ata prej jush që po paraqesin një afat kohor të ndryshëm nga ai që jam, do të doja t'ju pyesja nëse afati juaj përfshin shenjën e errësimit të diellit, hënën që nuk jep dritën e saj dhe yjet që bien nga qielli në fund të Danielit 70 Java e? Dhe a përfshin gjithashtu hënën e gjakut dhe eklipset diellore nga 2013 deri në 2015, duke treguar Ditën fillestare të Zotit që do të kishte filluar në fund të 2015? A ju duket rastësi që 2 datat e përmendura në Haggai 2 në lidhje me Zotin që tronditi qiejt dhe tokën dhe sollën tek Ai dëshirën e të gjitha kombeve ishin 2 datat që Obama u zgjodh dhe më pas mori Çmimin Nobel për Paqe në 2009? Dhe pikërisht 1260 ditë më vonë, Zoti Obama qëndroi në atë që konsiderohet nga qindra miliona të krishterë në të gjithë botën si vendi më i shenjtë në tokë dhe ndaloi sakrificën e përditshme të lavdërimit dhe ofrimit të falënderimeve që të ndodhte atë ditë? Dhe se sapo ndodhi që ishte 11 dita e-të e Nisanit në kalendarin hebre, pikërisht ditën kur Jezusi u foli dishepujve të Tij për neverinë që shkakton shkretim? Dhe unë mendoj se ishte gjithashtu një rastësi që numërimi i 1335 ditëve nga fillimi i Hanukkah në 2016 dhe 1260 ditë nga Dita e Shlyerjes në 2016 ju çon në 2 maj 2013, i cili përfundoi një periudhë prove 40-ditore dhe 3- ditë agjërimi që Zoti të ketë mëshirë për Amerikën, të dyja na parashikuan qartë në Shkrime si një kohë kur gjykimi u vonua dhe një komb u kursye. A përfshin kohëzgjatja juaj gjithashtu shkurtimin e ditëve që Jezusi përmendi në Mateun 24 dhe vonesën e Dhëndrit të gjetur në Mateun 25 dhe Zbulesën 10? Dhe duke iu kthyer pyetjes sime të parë dhe më të rëndësishme - a tregon afati juaj kohor shenjën e errësimit të diellit, hënën që nuk jep dritën e saj dhe yjet që bien nga qielli gjatë Ardhjes së Dytë të Krishtit në tokë në një festival hebre? Nëse jo, atëherë afati kohor nuk është i saktë. Ju duhet t'i bashkoni të gjitha Shkrimet për të parë të gjithë enigmën. Shkrimi interpreton Shkrimin dhe Shkrimi nuk mund të prishet. Pjesët duhet të përshtaten të gjitha në vend ose afati kohor nuk është i saktë.

Nata do të bjerë në këtë tokë dhe ju tashmë mund të shihni që dielli po perëndon. Shumë njerëz nuk mund të shkojnë më në punë dhe po vjen një kohë kur asnjë njeri nuk mund të punojë. Jezusi, Drita e Botës, do ta marrë Nusën e Tij të bukur dhe rrezatuese, gjithashtu Dritën e Botës, për të qenë me Vetën, në një vend që Ai e ka përgatitur për të jashtë mundësive të gjarprit, dhe pastaj errësira ose nata do bie në tokë. Ai ka shkuar për të përgatitur një vend për Nusën e Tij dhe Ai do ta marrë atë tek Ai në mënyrë që ajo të jetë me Të. Nëse nuk jeni gati të qëndroni para Qengjit me një zemër të pastër si një nuse rrezatuese, ju kërkoni që ju lutemi kërkoni Zotin derisa Ai të gjendet. Përgatituni për atë që do të ndodhë në këtë tokë. Përgatituni për të takuar Zotin. Përgatituni për ata që mund të lihen pas. Lërin materialet e mia që ata të lexojnë. Përgatitni ushqim dhe ujë dhe nevojat sepse koha është shumë shpejt kur ata nuk do të jenë në gjendje të blejnë, shesin ose tregtojnë pa Markën e Bishës. Pyeteni Jezusin në zemrën tuaj sot nëse nuk e keni bërë tashmë. Nëse keni, kërkoni nga Ai që të zbulojë çdo mëkat në jetën tuaj që ju pengon të ecni plotësisht në Frymën e Tij dhe gëzimin e shpëtimit të Tij. Kjo nuk duhet të jetë një kohë e frikshme. Kjo është një kohë për t'u gëzuar nëse i përkisni Nusës së Krishtit! Njerëzit bëhen gati, Jezusi po vjen dhe së shpejti ne do të shkojmë në shtëpi. Mileniumi

i Ri është më pak se 4 muaj larg dhe ne do të kurorëzohemi si bashkë-sundues të tokës me Mbretin tonë Jezus për 1000 vjet. Zemërbutët do të trashëgojnë tokën.

Pra, ndoshta po pyesni veten pse Zoti më bëri të shkruaj këtë libër dhe si supozohet të shpëtojë miliona njerëz nga mashtrimi i ardhshëm. Epo, në të vërtetë nuk e di se çfarë mashtrimi do të jetë saktësisht, por Jezusi tha se mund të mashtrojë edhe të zgjedhurit, që do të thotë edhe virgjëreshat e pamenda që janë lënë prapa në ngjarjen e parë të rrëmbimit dhe ata që vijnë në besim në Krishtin gjatë kësaj kohë shtrëngimi në tokë. Unë besoj se mashtrimi do të përfshijë një lloj krijese të huaj që vjen në tokë siç përshkruhet në Zbulesën dhe librin e Joelit. Unë besoj se Zoti i ka vënë të gjitha këto të dhëna dhe i ka fshehur në të gjithë Biblën, nga Zanafilla në Zbulesë, kështu që atyre që u paraqiten dëshmitë nga Shkrimet do të kenë pak ose aspak dyshim se ajo që ndodhi ishte në fakt rrëmbimi ngjarje dhe jo një pushtim ose ndërhyrje aliene të planetit tonë. Zoti dëshiron që njerëzit e Tij ta dinë se ky ishte i gjithë plani i Tij nga fillimi në fund dhe se Ai është në kontroll, jo Satani, as Rendi i Ri Botëror, as Masonët, as Iluminatët, as alienët, apo kushdo. Ai e shkroi librin. Ai e di fillimin nga fundi dhe Ai është në kontroll. Ai dëshiron që ata që kanë mbetur të dinë se rrëmbimi ndodhi pikërisht në momentin që duhej dhe që ata të kishin paqe duke e ditur se do të ketë një ngjarje të dytë të rrëmbimit pas vetëm 35 ditësh dhe se Ardhja e Dytë e Krishtit në tokë do të ndodhë në 5 dhjetor 2021. Nuk ka shtrëngim 7-vjeçar. Nuk ka as një mundim 3 ½ ose 3 vjeçar. Zoti në mëshirën dhe dashurinë e Tij të madhe i ka shkurtuar ditët në vetëm 42 ditë - mendoni për këtë, nga 42 muaj në 42 ditë! Çfarë Zoti i mëshirës! Dhe nëse Ai nuk do ta kishte bërë, asnjë mish nuk do të kishte mbijetuar atë që do të vinte. Askush nuk do të kishte qenë gjallë pas një periudhe shtrëngimi 3 ose 3 vjeçar, kjo është sa e keqe do të jetë. Në fakt, nuk do të ketë aq shumë njerëz ende gjallë në Dhjetor 2021 - shumica e njerëzve do të jenë rrëmbyer ose vvarë deri në atë moment në kohë.

Gjëja e fundit për të cilën do të doja të flisja është se si të përgatitem për atë që po vjen. Gjëja më e rëndësishme që mund të bëni është që ta çoni zemrën tuaj drejt me Zotin. Kërkojini Atij të zbulojë çdo mëkat të fshehur në zemrën tuaj, motive të gabuara, mendime të gabuara, sjellje të gabuara, gjithçka që nuk i pëlqen Atij. Kërkojini atij të pastrojë zemrën tuaj dhe t'ju falë mëkatet dhe t'ju ndihmojë të kapërceni sjelljet tuaja mëkatore. Tjetra, ju duhet të paralajmëroni familjen dhe miqtë tuaj. Ata mund të qeshin me ju tani, por brenda pak ditësh, ata do të jenë shumë të lumtur që keni marrë kohë për t'i paralajmëruar për atë që po vjen dhe ata do të tronditen kur këto gjëra ndodhin pikërisht kur i paralajmëruat se do të ndodhnin. Së treti, ju duhet të printoni sa më shumë kopje të librit tim dhe të bëni kopje të videove të mia për ata që kanë mbetur pas. Unë personalisht besoj se mund të mos ketë energji elektrike në shumicën e shteteve, kështu që kopjet e forta të librit tim do të ishin gjëja më e mirë për të bërë. Ju mund ta shkarkoni librin tim dhe të gjitha videot e mia falas. Unë ju inkurajoj që të mos prisni deri në minutën e fundit për ta bërë këtë, sepse në çdo kohë libri ose videot e mia mund të hiqen dhe hiqen nga interneti dhe nuk do të keni asnjë shans atëherë për të bërë kopje, prandaj ju lutemi të paktën shkarkojini tani. Të gjitha lidhjet për këtë janë më poshtë në kutinë e përshkrimit. Dhe së fundi, ju duhet të përgatiteni për këdo në familjen tuaj ose midis miqve tuaj që mund të mbetet pas. Meqenëse ata nuk do të jenë të përgatitur, ju duhet të bëni gjithçka që mundeni për t'u përgatitur për to. Shkrimi është i qartë se po vjen një kohë kur askush nuk mund të punojë dhe se nëse ju nuk merrni shenjë e bishës, nuk do të jeni në gjendje të blini, shisni ose tregtoni asgjë. Ju duhet të ruani të paktën 35 ditë ushqim, ujë dhe nevoja të tjera nëse keni aftësinë për ta bërë këtë.

Imagjinoni të jeni pa ndonjë aftësi për të blerë atë që ju nevojitet për të mbijetuar për 35 ditë dhe mendoni se çfarë ju nevojitet për ta kaluar atë. Mateu 25 na tregon se jo të gjitha virgjëreshat apo të krishterët bëjnë ngjarjen e parë të rrëmbimit. Shumë të krishterë të vakët që kanë lejuar që mëkati të zvarritet në jetën e tyre do të lihen pas, kështu që ju lutemi mos mendoni se vetëm sepse të gjithë në familjen tuaj shkojnë në kishë ose kanë thënë një lutje shpëtimi që ata do të bëjnë ngjarjen e parë të rrëmbimit. Shumë do të lihen pas për t'u pastruar.

Për ata prej jush që keni qenë me mua për 9 vitet e fundit që kur e fillova këtë, faleminderit për durimin tuaj me mua ndërsa jam përpjekur të marr pjesët e enigmës që Zoti po më jepte një nga një dhe t'i përshtatja ato në vendi i duhur. Pasi kuptova se ku vinte vonesa 4-vjeçare e copës së fikut, enigma u bë shumë më e qartë dhe të gjitha pjesët filluan të përshtaten. Unë besoj se enigma tani ka përfunduar. Zoti ju bekoftë të gjithëve dhe mezi pres të takoj shumë nga ju së shpejti në anën tjetër.